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Постановка проблеми 
Мотивування і заохочення студентів повинні бути одним з ключових 

моментів навчального процесу. У світовій практиці це доволі популярне 
явище. У світових ВНЗ широко застосовується система стипендій та 
ендаументів. Мотивування студентів українських ВНЗ шляхом надання 
іменних стипендій знаходиться на початковому рівні розвитку. Тобто 
розроблена певна система стипендій, однак інформування про них 
знаходиться на доволі низькому рівні. 

Виклад основного матеріалу дослідження 
Налагоджена система стипендій мотивує не лише студентів ВНЗ. Для 

підприємств, організацій, суб’єктів будь-якого типу діяльності така 
співпраця з молодими спеціалістами також приносить немалу користь, 
адже стипендія може носити ім’я суб’єкта, підприємця чи організації, 
що її надає. Натомість відбувається знайомство з перспективними 
молодими людьми, з якими в подальшому може проводитись успішна 
співпраця, також це дає ще одну причину для згадки в суспільстві 
(дописи в газетах, журналах, на Інтернет сторінках тощо), підкреслює 
соціальну значимість, є складовою маркетингової діяльності [1]. 
Відповідно до нормативних документів ВНЗ [2] наставник має право 

подавати адміністрації пропозиції щодо представлення студентів до 
іменних стипендій, однак не відбувається комплексне інформування 
студентів про те, які іменні стипендії передбачені для конкретного 
інституту, спеціальності чи курсу. Тільки за умови наявності бажання у 
студента, можна знайти неповний перелік стипендій на офіційному 
сайті Національного університету «Львівська політехніка». Зокрема на 
сторінці Відділу міжнародних зв’язків представлений перелік стипендій 
та грантів, які надають іноземні ВНЗ, також їх короткий опис, галузі 
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спеціалізації, вимоги до кандидатів та посилання на сайти, де розміщена 
детальніша інформація (зазвичай це сайти іноземних ВНЗ) [3]. 
Що стосується українських іменних стипендій, на офіційному сайті 

університету не представлений схожий перелік, є тільки згадки про 
надання іменних стипендій студентам. Для задоволення своєї 
інформаційної потреби студент повинен самостійно шукати інформацію 
на інших сайтах та довідуватися, чи ця стипендія доступна для 
студентів Національного університету «Львівська політехніка». 
Для кожної зі стипендій визначені приблизна тематика, умови 

отримання, напрямок та студенти якого курсу можуть бути 
претендентами на отримання цієї стипендії. Ця інформація не є 
належним чином систематизована та структурована. До прикладу, є 
стипендії, на які можуть претендувати студенти першого курсу, є й такі, 
для яких важливою є загальна успішність студентів за 2 – 3 семестри, 
активна участь у громадському житті навчального закладу, високий 
культурний рівень тощо. Кандидатами на здобуття певних стипендії 
можуть бути, і аспіранти, починаючи з другого року навчання, і 
студенти, які найбільше відзначились у навчальній та науковій роботі. 

Висновки 
Відповідно до інформації, отриманої в результаті дослідження, було б 

доцільно систематизувати дані про іменні стипендії для кожного 
інституту, спеціальності та курсу. За результатами цієї систематизації 
на сторінці з розкладом офіційного сайту Національного університету 
«Львівська політехніка» можна розмістити перелік стипендій, на які 
може претендувати студент відповідного інституту/спеціальності/курсу. 
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